
Új tálalókonyhát adtak át a Dékáni technikumban

Jelentős fejlesztés

A tálalókonyha és az ebédlő egyéb rendezvényeknek is helyet ad A szerző felvétele

Elkészült az új tálalókony
ha a Kiskunhalasi Szakkép
zési Centrum Dékáni Árpád 
Technikumában, a beruhá
zás nettó 3,6 millió forintba 
került, amit a halasi önkor
mányzat saját forrásból fi
nanszírozott, és a Költség- 
vetési Intézmények Gazda
sági Szervezete (KIGSZ) fog
ja működtetni.
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KISKUNHALAS Az elkészült 
tálalókonyha bem utatásán 
részt vett Bányai Gábor or
szággyűlési képviselő is, aki 
Fülöp Róbert polgárm ester 
és Stírné Prikidánovics Tí
mea, a KIGSZ igazgatója k í
séretében látogatta meg az új 
beruházást. A konyha k iala
kítását a szakképzési cent
rum  vállalta, amely az isko
la Dob utcai bejárata felől kö
zelíthető meg. A szigorú elő
írásoknak megfelelő beren
dezések beszerzését a KIGSZ 
vállalta. A nagy értékű be
rendezések közé tartozó bú
torok, a m elegentartó pult, 
rozsdam entes konyhai esz
közök, villanytűzhely, m ik
ro és egyéb berendezések 
1,5 millió forintba kerültek. 
A kisebb értékű konyhai fel
szerelések, étkészletek, po
harak , evőeszközök és tála
lóeszközök 2,1 millió forint
ba kerültek. A napi 80-100 fő

étel kiosztására tervezett tá
lalókonyhán a ténylegesen ét
keztetett diákok szám a 130- 
160 fő között mozog naponta, 
és ez az adagszám  várhatóan 
a 2022/2023-as tanévben to
vább fog emelkedni. A ven
dégétkező pedagógusok szá
ma 15 fő naponta.

-  A tálalókonyha és a hoz
zátartozó ebédlő a közétkez
tetés mellett egyéb rendez
vények lebonyolítására is al
kalmas lesz -  közölte Stírné 
Prikidánovics Tímea, a KIGSZ 
igazgatója. Az elmúlt években
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több jelentős fejlesztés való
sult meg a halasi önkormány
zat többi főzőkonyháján is. Fej
lesztették a Kuruc Vitézek té
ri főzőkonyhát, tízmillió forint 
értékben újult meg a konyha 
eszközállománya, új üstökre 
és sütőkre cserélték a három 
évtizede használatban lévő
ket, majd az épületet is felújí
tották helyi vállalkozók segít
ségével, az önkormányzat ál
tal biztosított forrásból. Lecse
rélték az elektromos hálóza
tot, a víz- és szennyvízvezeté
keket, valamint új burkolatot

kapott a főzőtér. Teljesen meg
újult, és modern eszközökkel 
szerelték fel a Bernáth Lajos 
Kollégium konyháját, amelyet 
a város előbb visszavett koráb
bi üzemeltetőjétől. Az 50 milli
ós beruházásnak köszönhető
en akár ezer főre is tudnak főz
ni. Nemcsak főző-, hanem tála
lókonyha is működik a kollégi
umban, ami az ott lakó gyer
mekeken kívül a Fazekas Mi
hály Általános Iskola diákjait 
és pedagógusait is ellátja, de 
részt vesznek a pirtói szociá
lis étkeztetésben is.
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